
Q.1 どのゴールドカードを持っていますか？(MA) 全体 JCBゴールド
三井住友カード
ゴールド（NL）

アメックス
ゴールド

三菱UFJカード・
ゴールドプレステージ

ソラチカ
ゴールドカード 楽天プレミアムカード

ダイナース
クラブカード

イオン
ゴールドカード

エポス
ゴールドカード

au PAY
ゴールドカード dカードGOLD

ANAアメックス
ゴールド・カード

ライフカード
ゴールド

セゾンゴールド
アメックス

UCカード
ゴールド その他

全体 258 31 36 17 18 4 28 8 49 16 7 68 3 3 19 9 41
12.02% 13.95% 6.59% 6.98% 1.55% 10.85% 3.10% 18.99% 6.20% 2.71% 26.36% 1.16% 1.16% 7.36% 3.49% 15.89%

男性 189 26 32 10 15 2 23 6 32 9 7 49 3 3 14 8 32
13.76% 16.93% 5.29% 7.94% 1.06% 12.17% 3.17% 16.93% 4.76% 3.70% 25.93% 1.59% 1.59% 7.41% 4.23% 16.93%

女性 69 5 4 7 3 2 5 2 17 7 0 19 0 0 5 1 9
7.25% 5.80% 10.14% 4.35% 2.90% 7.25% 2.90% 24.64% 10.14% 0% 27.54% 0% 0% 7.25% 1.45% 13.04%

Q.2 ゴールドカードを発行した
きっかけ、選んだポイントとして
最も当てはまるものはなんですか？(SA) 全体 年会費の安さ

ポイント還元率
の高さ

ゴールドカードの
インビテーション
が来た

無料の
空港ラウンジの多さ

優待や特典の
充実度 付帯保険の手厚さ

ポイントの
使いやすさ 限度額の高さ ステータス その他

全体 258 41 62 27 23 31 10 22 9 13 20
15.89% 24.03% 10.47% 8.91% 12.02% 3.88% 8.53% 3.49% 5.04% 7.75%

男性 189 23 50 18 17 24 8 16 8 10 15
12.17% 26.46% 9.52% 8.99% 12.70% 4.23% 8.47% 4.23% 5.29% 7.94%

女性 69 18 12 9 6 7 2 6 1 3 5
26.09% 17.39% 13.04% 8.70% 10.14% 2.90% 8.70% 1.45% 4.35% 7.25%

Q.3 ゴールドカードを発行した時の
年収はどのくらいでしたか？(SA) 全体 年収200万円未満

年収200万円
〜300万円未満

年収300万円
〜400万円未満

年収400万円
〜500万円未満

年収500万円
〜600万円未満

年収600万円
〜700万円未満

年収700万円
〜800万円未満 年収800万円以上

全体 258 41 23 26 24 25 25 21 73
15.89% 8.91% 10.08% 9.30% 9.69% 9.69% 8.14% 28.29%

男性 189 16 16 20 16 22 20 14 65
8.47% 8.47% 10.58% 8.47% 11.64% 10.58% 7.41% 34.39%

女性 69 25 7 6 8 3 5 7 8
36.23% 10.14% 8.70% 11.59% 4.35% 7.25% 10.14% 11.59%

Q.4 ゴールドカードで毎月平均
どのくらい決済していますか？(SA) 全体 2万円未満 2〜3万円未満 3〜4万円未満 4〜5万円未満 5〜6万円未満 6〜7万円未満 7〜8万円未満 8〜9万円未満 9〜10万円未満 10万円以上

全体 258 54 23 19 33 20 8 9 8 11 73
20.93% 8.91% 7.36% 12.79% 7.75% 3.10% 3.49% 3.10% 4.26% 28.29%

男性 189 38 17 11 20 15 6 8 5 9 60
20.11% 8.99% 5.82% 10.58% 7.94% 3.17% 4.23% 2.65% 4.76% 31.75%

女性 69 16 6 8 13 5 2 1 3 2 13
23.19% 8.70% 11.59% 18.84% 7.25% 2.90% 1.45% 4.35% 2.90% 18.84%

Q.5 ゴールドカードを使っていて感じる
メリットはなんですか？
最も当てはまるものを選んでください。(SA) 全体

ポイントが
貯まりやすい

特典や優待を
利用できる

無料で
空港ラウンジを
使える

利用限度額が高く、
たくさん決済できる

ステータスが
手に入る

より上位カードの
インビテーションが来た その他

全体 258 115 51 39 16 18 0 19
44.57% 19.77% 15.12% 6.20% 6.98% 0% 7.36%

男性 189 82 34 30 13 15 0 15
43.39% 17.99% 15.87% 6.88% 7.94% 0% 7.94%

女性 69 33 17 9 3 3 0 4
47.83% 24.64% 13.04% 4.35% 4.35% 0% 5.80%


